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i rozhlasovými stanicemi v Česku 
a  na  Slovensku.  V  prosinci  2016 
jsem uvedl v život koncertní pro-
jekt Vánoční hvězdy s velkým Big- 
bandem,  filharmonií,  dětskými 
sbory  a  hosty,  mezi  kterými  se 
objevili  například  Milan  Drob-
ný,  Ilona  Csáková,  Vojta  Draho-
koupil,  sólistka  Národního  diva-
dla  Kateřina  Jalovcová  a  Lucie 

Černíková.  Tato  Tour  vyšla 
na CD  a  z  ostravského Gon-
gu  byl  odvysílán  i  televizní 
záznam.

Byl jsi také protago-
nistou rockové Tour 
České hvězdy zpí-
vají Queen (2016–
2018), která se se-
tkala s obrovským 
úspěchem.

Ambasadorem  této 
Tour byl někdejší osob-
ní  komorník  Freddie 
Mercuryho  pan  Peter 
Freestone.  Díky  němu 
jsem se zúčastnil festivalu 
Freddie  Mercury  Celebra-
tion  Days,  konaném  6.  září 

2019  ve  švýcarském  Mont-
reux. Vystoupil jsem za dopro-
vodu  chlapecké  kapely  The 
Drops, a došlo  tak ke  startu 
našeho divadelně-koncertní-

ho projektu Queen The Story.
 Pokračování na straně 5
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KROMĚŘÍŽSKO | OTROKOVICKO

Iva Janálová

Vladimír Hron: Hvězda, která nehasne
Výborný zpěvák, moderátor, imitátor, komik i tanečník. 
Všechny tyto profese dělá ve vší skromnosti a pokoře. A to 
je to, čeho si u něj asi nejvíc vážím. Ve svém životě jsem totiž 
nepoznala všestrannějšího umělce. Vladimír je neskutečně 
talentovaný a myslím, že si svou popularitu zaslouží. 

ÚNOR 2025

Vláďo, jaké byly tvé začátky 
ve tvém rodném Mostě?

Po  vystudování  gymnázia 
v rodném Mostě jsem dvakrát ne-
uspěl  při  přijímacích  zkouškách 
na DAMU, přesto jsem dostal an-
gažmá jako loutkoherec v mostec-
kém  Divadle  Rozmanitostí.  Ved-
le  loutkoherectví  jsem se věnoval 
zpěvu v tanečním souboru Rene-
sance, který působil v nedalekém 
Litvínově. Poprvé jsem se pak ob-
jevil  na  televizních  obrazovkách 
v roce 1985 ve filmu Pohlaď kočce 
uši v roli DJ.

Kterou ze svých profesí jsi 
začal vykonávat jako první? 
Bylo to moderování?

Moderátorské profesi  se věnu-
ji od roku 1992, kdy jsem byl při-
jat do vysílání soukromého Rádia 
Most.  Zde  jsem  působil  do  roku 
1996 a pak jsem přešel na volnou 
nohu  a  začal  se  plně  věnovat  ba-
vení publika na veřejných kultur-
ních akcích. Díky výhře v pořadu 
TV Nova (Liga gagů) si mě v roce 
1997  všiml  Stanislav  Procházka 

mladší,  pod  jehož  vedením  jsem 
začal působit v celé republice, a to 
tak úspěšně, že v roce 1998  jsem 
vyhrál hlavní cenu festivalu Haš-
kova Lipnice.

Tvoje cesta pak vedla do 
kanceláře významného 
režiséra české hudební 
zábavy Františka Polá-
ka a ke vzniku pořadu 
Abeceda hvězd.

Ano,  ta  cesta  byla 
provázena  skvělou  ma-
nažerskou  prací  Stani-
slava Procházky mlad-
šího a samozřejmě mým 
pracovním  nasazením. 
Moc  rád  na  to  vzpo-
mínám.  Show  Abeceda 
hvězd navštívila mimo Evro-
pu africký, asijský i americký 
kontinent.

Pak přišel rok 2008 
a moderace nejprestiž-
nějších akcí na území 
Česka i Slovenska.

Skutečně  jsem  hosto-
val v mnoha zábavných po-
řadech  napříč  televizními 
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Prodám Vaši nemovitost
Vyřeším exekuce
Vykoupím a oddlužím

Petra
Vlachynská 
 725 661 698

Františkánská 167
Uherské Hradiště
www.rksting.cz

DOBŘE ZAPLATÍM 
ZA TATO KŘESLA 
A TUTO STĚNU

tel. 608 081 696, p. Adámek
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ČALOUNICTVÍ
RADEK POLANSKÝ
Telefon 602 839 227
Opravy čalouněného nábytku

www.calounictvipolansky.cz
Vlčnov 1045

Akce: taburet od 600,- Kč
Výroba matrací na míru

pořadatel výstav

8. – 9. března 
Městská sportovní hala 

UH. HRADIŠTĚ
so 9-18 h., ne 9-17 h.

8. – 9. března 
Městská sportovní hala 

UH. HRADIŠTĚ
so 9-18 h., ne 9-17 h.

VALPROX
 

VALPROX s.r.o. 
763 45, Provodov 14 
valprox@seznam.cz

servis@valprox.cz

SERVIS ELEKTRICKÝCH
SKÚTRŮ PRO SENIORY
VOLEJTE NA SPOLEHLIVÝ 
SERVIS IHNED: 703 335 782

Dále nabízíme:

● PRODEJ baterií, náhradních dílů a PNEUMATIK
● PRODEJ elektrických skútrů pro seniory
    (nepotřebujete řidičský průkaz)
● VÝKUP elektrických skútrů pro seniory
● servis do 24 hodin – služba HELP
● servisní prohlídky
● školení, rozvoz po celé republice
● výrobky SELVO, servis, baterie
● výrobky A� scooter, servis, baterie

Bohaté zkušenosti, specialisté v oboru

www.valprox.cz

Nový showroom, Provodov 14 

NOVINKA

MERCEDES MEZI 

VOZÍKY 

AFISCOOTER

5 LET GARANCE 

NA MOTOR
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KRÁTCE

ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

13,23
Taková byla průměrná globál-
ní teplota letos v lednu. Jed-
ná se o nejvyšší hodnotu od 
roku 1850, kdy se měření za-
znamenávají. I celý rok 2024 
byl nejteplejším v historii, ce-
losvětová průměrná teplota 
byla 15,10 stupně Celsia, což 
je o 1,5 stupně vyšší teplota 
než v předindustriálním ob-
dobí. Data vycházejí z měření 
programu Copernicus, který 
je součástí vesmírného pro-
gramu Evropské unie. 

26. únor 1990
V tento den podepsali česko-
slovenský ministr zahraničí 
Jiří Dienstbier a jeho sovět-
ský protějšek Eduard Ševard-
nadze smlouvu o stažení so-
větských okupačních vojsk 
z Československa, které jimi 
bylo obsazeno v roce 1968. 
Poslední vojáci okupačních 
vojsk opustili naši republiku 
21. června 1991.

Analytici mapují 
prosperitu regionů
Nejlépe se žije lidem v Turnově, nej-
těžší život naopak zakoušejí obyva-
telé v Podbořanech v okrese Louny. 
Hlavní město Praha je v kvalitě ži-
vota na 23. příčce. Vyplývá to z pro-
jektu organizace Evropa v datech, 
který zkoumal 206 měst a obcí pod-
le sedmi hlavních kategorií. Projekt 
Index prosperity a finančního zdra-
ví se dosud zaměřoval výhradně na 
srovnání Česka s ostatními zeměmi 
EU. Nově sleduje i prosperitu na-
příč českými mikroregiony. Analy-
tický tým pro srovnání 206 mikro-
regionů v ČR vybral 37 indikátorů 
napříč sedmi oblastmi života, jako 
jsou ekonomika, dostupnost zdra-
votní péče, občanská vybavenost 
či třeba úroveň vzdělávání. Celkově 
hůře si vedou mikroregiony v Ús-
teckém, Karlovarském a Morav-
skoslezském kraji. Ty se potýkají 
mimo jiné s vyšším počtem obyva-
tel v exekuci, odlivem vysokoškolá-
ků či kratší délkou života obyvatel. 

Juraj Aláč

V loňském roce vznikly u dálkových tras po celé republice nouzové 
přístřešky pro turisty. V případě bouřky, silného deště nebo 
únavy se tak mohou lidé nově uchýlit do bezpečí designových 
dřevěných přístřešků a přečkat v nich nepříznivé počasí nebo 
klidně i celou noc. Třicítku útulen vybudovala společnost 
Lesy České republiky v rámci programu Lesy pro život. 

Noc turisty nezaskočí,  
přespí ve stylové útulně

Značené dálkové turistické 
a poutní stezky Via Czechia, li-
noucí se napříč republikou, zís-
kaly na několika místech nové 
útulny. V letošním roce už slou-
ží turistům celkem 31 moderních 
dřevěných útulen. Většina stojí 
v odlehlých oblastech, kde není 
možné najít komerční ubytová-
ní. Konstrukci mají převážně ze 
smrkového dřeva. „Stavěli jsme 
dva základní typy, v obou přespí 
až čtyři osoby. Zejména v hor-
ských oblastech máme přízemní 
stanová áčka se šikmou střechou, 
ve kterých jsou lavice se stolem 
a zadní vyvýšené pódium na pře-
spání. Častější jsou ovšem stav-
by s uzavřeným patrem na spa-
ní a posezením v přízemí,“ uvedl 
generální ředitel Lesů ČR Dalibor 
Šafařík. Do výstavby společnost 
investovala 6,85 milionu korun. 

Koncept útulen na českých 
dálkových trasách je dílem Jana 

Hocka, zakladatele tras Via Cze-
chia. Se společností Lesy ČR byla 
domluvena základní předsta-
va konstrukce stavby a navržena 
místa pro ideální umístění útulen 
na všech šesti stezkách Via Cze-
chia. Finální projekt byl vypra-
cován ateliérem Landa Ruhmkorf 
Landscape Architekti, vyprojek-
továny byly dva typy útulen.

Vícedenní pochody 
jsou stále oblíbenější, 
s ubytováním pomůže i klub 
turistů

Na oblibu vícedenních pocho-
dů zareagoval také Klub českých 
turistů (KČT), který spustil pro-
jekt NOCLEH. „Jeho smyslem je 
usnadnit objednávání turistické-
ho ubytování, aby turisté nemu-
seli obvolávat chaty, následně ru-
šit domluvené objednávky, když 
se ukáže, že např. některá z chat 
má obsazeno. Prostřednictvím 
databáze turistických chat si tu-
rista vytvoří svoji vlastní trasu. 

Pro zajištění noclehů zvolí cha-
ty na trase, které se mu ukláda-
jí do košíku. Následně k nim do-
píše datum noclehu a počet osob. 
Objednávka se odesílá hromadně, 
tzv. jedním kliknutím. Odpovědi 
od chatařů se shromažďují v sys-
tému a v přehledné podobě jsou 
jedním e-mailem poslány zpět. 
Pokud jsou odpovědi kladné, je 
turista vyzván k odeslání závazné 
objednávky. Ta se odesílá rovněž 
hromadně. Pokud je některá cha-
ta obsazena, nabídne systém dvě 
náhradní ubytování v nejbližším 
okolí,“ popsala funkci systému 
mluvčí KČT Alena Spilková. Ve-
dle turistických chat nabízí pro-
jekt NOCLEH i nouzová táboři-
ště a přespání u tzv. trail angels, 
takže je možné kombinovat tyto 
subjekty mezi sebou. Pro turis-
ty tak vzniká zajímavá možnost 
plánování vícedenních přecho-
dů našich hor. Všechna ubytova-
cí zařízení jsou od sebe vzdále-
na v odstupových vzdálenostech 
v rozmezí 20 až 25 km. 

  AKTUÁLNĚ 3www.novinykraje.cz

nocleh.kct.cz

viaczechia.cz/utulny

novinykraje.cz

Útulny nabízejí nejen posezení a úkryt před nepřízní počasí, ale i prostor pro přespání čtyř osob. Foto | Lesy ČR
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Fašank láká 
na tradiční zabijačku
LUHAČOVICE | Fašankové vese-
lí, koblihy, zelňáky, svařák a zabi-
jačka – to vše čeká zájemce v Lu-
hačovicích v  sobotu 22. února. 
Program začíná v  10 hodin, kdy 
starosta předá symbolicky gazdo-
vi z FS Malé Zálesí vládu nad měs-
tem. Následovat bude tradiční fa-
šanková obchůzka maškarního 
průvodu. Pozvání přijali folklo-
risté z  obce Strání, která je mek-
kou prastarého obřadního šavlo-
vého tance. Tento tanec nazvaný 
Pod šable předvedou tanečníci fol-
klorního souboru Javorina za do-
provodu cimbálové muziky Strýci. 
Odpolední část programu začí-
ná v 16 hodin v tanečním salonku 
Elektry, před níž se pak také usku-
teční tradiční domácí zabijačka. 
Letošní novinkou je možnost ob-
jednat si zabijačkový balíček pře-
dem dle přání zákazníka.�  ma

MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz

Nejnovější informace 
a mnohé další  

najdete na Facebooku.
facebook.com/novinykraje

Studentské fórum přineslo 
náměty ke zlepšení města

Městské budovy získají fotovoltaické panely

UHERSKÉ HRADIŠTĚ | Budovy ve 
vlastnictví města Uherské Hra-
diště budou postupně vybavová-
ny fotovoltaickými panely. Spolu 
s ekologickým přínosem jde o na-
plňování cílů dokumentu pod ná-
zvem Místní energetická koncep-
ce, která vede k  úsporám energií. 
Změna by se podle něj měla týkat 
asi čtyřiceti městských budov.

Nová fotovoltaická elektrár-
na o  výkonu 49,88 kilowatt-peak 
(kWp) je od loňského podzimu na-
instalována na střeše sportovní 
haly, která loni prošla zásadní re-
konstrukcí zaměřenou na úspory 
energií. Další rozsáhlý projekt, při 
kterém se na střechách budov ob-
jeví nové fotovoltaické panely, se 
chystá na objektech aquaparku, 
kde doplní stávající termické so- 
lární panely, a Základní školy Spor-
tovní. Předpokládané náklady se 
pohybují okolo 3,1  milionu korun 
u Základní školy Sportovní, u aqua-
parku pak okolo 7,82 milionu.

Město Uherské Hradiště plánuje 
instalovat fotovoltaické elektrárny 

také na vybraných školách. Rad-
nice k  tomu může využít možnos-
ti získání dotace, která by realiza-
ci fotovoltaiky na osmi objektech 
umožnila. „Na projekt Instalace fo-
tovoltaických elektráren na budo-
vách základních a mateřských škol 
v  Uherském Hradišti jsme kon-
cem loňského roku podali žádost 
o  dotaci v  rámci Modernizačního 
fondu ČR, přičemž na zpracování 
dotační žádosti a  návrhu technic-
kého řešení jsme spolupracovali 

s Energetickou agenturou Zlínské-
ho kraje,“ informoval starosta měs-
ta Stanislav Blaha. Podle něj se 
v  následujících letech nepředpo-
kládají žádné další dotační výzvy 
zaměřené pouze na instalaci foto-
voltaiky, tudíž bylo nutné přípra-
vu žádosti urychlit a předložit ještě 
v roce 2024. 

Předmětem projektu je insta-
lace fotovoltaických systémů o cel-
kové velikosti 171,8 kilowatt včetně 
bateriového systému o  využitel-
né kapacitě 182 kilowatthodin na 
objektech mateřských a  základ-
ních škol. „Konkrétně by se jednalo 
o mateřské školy na ulici 28. října 
a  Pod Svahy, MŠ Svatováclavská, 
Husova, Štěpnická a Lomená a zá-
kladní školy Větrná a  UNESCO. 
Tyto školy byly vybrány na zákla-
dě Místní energetické koncepce 
a v návaznosti na umožnění připo-
jení fotovoltaických zdrojů do sítě 
ze strany EG.D,“ uvedl mluvčí měs-
ta Jan Pášma s tím, že náklady na 
realizaci projektu se odhadují na 
zhruba deset milionů korun. � ma

 Fotovoltaikou by mělo být vybaveno asi 40 městských 
budov. Foto | město Uherské Hradiště

UHERSKÝ BROD | Jubilejní desá-
té studentské fórum uspořáda-
lo město Uherský Brod v  úterý 
28.  ledna v prostorách Nízkopra-
hového zařízení Šrumec. S  více 
než 36 zástupci brodských stu-
dentů ze všech čtyř středních škol 
přišli diskutovat starosta Fer-
dinand Kubáník, místostarost-
ka Marie Vaškovicová i  tajemník 
městského úřadu Kamil Válek. 
Pro studenty bylo připraveno šest 
tematických diskuzních okruhů: 
bezpečnost, veřejná prostranství 
a  zeleň, sport, doprava a  rozvoj 
města, kultura a majáles a průře-
zový stůl napříč tématy s vedením 
města.

Z diskuze vyplynulo, že studen-
ti kladně vnímají například dosta-
tek přechodů, venkovní aquapark, 
různorodost a dostupnost sportů, 
dobrou údržbu cyklostezek a udr-
žování městského majetku, komu-
nikaci s  vedením města, kulturní 
programy pro školy, plesy, plane-
tární stezku a planetárium, dosta-
tek zeleně a udržované parky. Jako 
nedostatky naopak uváděli málo 
večerních vlakových spojů, které 
jsou navíc přeplněné, křižovatku 

na železničním přejezdu, otevíra-
cí dobu a  nedostatečné vybavení 
a údržbu některých sportovišť, ne-
dostatek ubytování pro studenty, 
ale také málo akcí a nedostatečné 
prostory pro jejich pořádání. Jako 
problém studenti vnímají rovněž 
málo pítek s  pitnou vodou a  od-
padkových košů, špatné osvětlení 
a absenci či stav chodníků v někte-
rých lokalitách. Vadí jim rovněž 
nepřizpůsobiví lidé na nádraží 
a v parku.

Hlasováním všech zúčast-
něných studentů bylo nakonec 

vybráno několik bodů, se kterými 
se bude nejprve na půdě školy dále 
pracovat. S  výstupem se pak se-
známí rada města, která rozhodne 
o dalším postupu.

„Cílem studentského fóra je vý-
chova k  demokracii, kultivované 
diskuzi, posilování schopnosti de-
mokratické diskuze mezi studen-
ty a  aktivní účasti na rozhodová-
ní o veřejném dění. Město Uherský 
Brod si tak vychovává aktivní oby-
vatele pro participaci na rozvo-
ji města,“ přiblížila smysl akce 
mluvčí města Elen Sladká. � ma

 Mezi cíle fóra patří výchova k demokracii a kultivované diskuzi. Foto | Elen Sladká
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Co tvoje diskografi e?
Obsahuje zatím jednu VHS, 

čtyři CD a DVD komplet z pořa-
du Jsou hvězdy, které nehasnou. 
V letošním roce jsem začal vydá-
vat nové autorské písně, takže se 
již brzy dočkáme pátého alba.
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Zlínska 8. března 2025 v Interho-
telu Zlín.

Předpokládám, že na tohle 
všechno nejsi sám.

To by ani nešlo. Mám skvělého 
manažera Milana Kamíra, který 
se o mě řadu let skvěle stará a bez 
kterého bych si svoji práci neuměl 

Po vystudování gymnázia v rodném Mostě dvakrát neuspěl při přijíma-
cích zkouškách na DAMU. 
Byl v angažmá jako loutkoherec v mosteckém Divadle Rozmanitostí 
(1988–1992). Vedle loutkoherectví se věnoval zpěvu v tanečním soubo-
ru Renesance (1987–1993), který působil v nedalekém Litvínově. 
Na televizních obrazovkách se poprvé objevil v roce 1985 ve fi lmu Po-
hlaď kočce uši v roli DJ.

představit. Je 
rychlý, spoleh-
livý, vždy je 
tam, kde ho 
potřebuji. Je 
to velmi důle-
žitý člověk v mém 
životě.

Vláďo, co tvoje soukro-
mí? Chceš o tom hovořit?

Na tuto otázku odpovím ša-
lamounsky. Jsem v osobním živo-
tě neskonale šťastný a vděčím za 
to především tomu, že se o něj ne-
dělím s médii.

Máš ještě nějaký životní sen?
V dětství jsem strašně toužil 

po tom, že budu účinkovat v po-
řadu Možná přijde i kouzelník, 
splnilo se. V pubertě jsem toužil 
vystoupit na jednom pódiu s Kar-
lem Gottem, Drupim nebo triem 
Ricchi e Poveri, splnilo se. Ale snů 
mám stále plný klobouk...

Nenapadlo tě někdy o sobě 
napsat knihu?

Ještě mi nebylo šedesát, i když 
se to kvapem blíží… Myslím, že do 
té doby je ještě čas…

Mnohokrát děkuji za rozhovor 
a těším se ve Zlíně. 

Vladimír Hron: 
Hvězda, která 
nehasne

Jsem v osobním životě neskonale 
šťastný a vděčím za to především tomu, 
že se o něj nedělím s médii.

VLADIMÍR HRON

Vím, že se rovněž věnuješ 
nadační práci. Můžeš nám 
prozradit o koho jde?

Jsem jedním z patronů nada-
ce Dejme dětem šanci, která po-
máhá dětem z dětských domovů, 
a pomáhám při tradičním květi-
novém dni, který pořádá Liga pro-
ti rakovině.

Vláďo, pojďme do součas-
nosti. Připravuješ pro své 
fanoušky nějakou novinku, 
pořad?

V současné době dokončuje-
me zkoušení divadelní komedie 
„Nevěř tomu!“, kterou budu hrát 
v pražském divadle Na Prádle 
a snad i na zájezdových předsta-
veních po České republice.

Co tě čeká v nejbližších 
dnech?

Je plesová sezona, tudíž se pil-
ně připravuji na významné ple-
sy po celé naší vlasti a v červnu 
moje show Abeceda hvězd osla-
ví na prknech divadla ve Slaném 
25. narozeniny, tedy čtvrtstoletí.

A je mezi nimi nějaký, na 
který se obzvlášť těšíš?

Rád se vracím na místa, kde 
mi bylo dobře a kde byla skvělá at-
mosféra. A proto se těším i na ples 

Už 8. března se ve Zlíně koná 16. Reprezentační ples Zlínska, kde se vedle Vladimíra Hrona představí 
Jan Čenský, Dana Morávková, Bohuš Matuš, Slavíci z Madridu a mnozí další. Foto | 2x archiv V. Hrona



Prodělal na 
kryptoměnách

Uherskohradišťští kriminalisté 
se zabývají případem podvodu, 
při kterém dotčený přišel o mi-
liony korun. Šestačtyřicetile-
tý muž se v listopadu minulého 
roku rozhodl zareagovat na in-
ternetovou reklamu a  investo-
vat do kryptoměn. Kontaktoval 
investiční společnost garantují-
cí 40% zhodnocení vkladu a dle 
pokynů „finančního poradce“ 
převedl ve třech platbách té-
měř milion a půl na zadané účty 
s tím, že později vklad ještě na-
výšil o  tři a  půl milionu korun. 
Celkem tak přišel o více než pět 
milionů korun. Pachateli podvo-
du hrozí až osm let za mřížemi.

POLICIE INFORMUJE

Policie ČR Zlínského kraje
J. A. Bati 5637
760 01 Zlín
Tel.: 974 661 111

Oprava mostu  
Jana Antonína Bati začíná
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STARÉ MĚSTO | Rekonstrukce klí-
čové spojnice mezi Starým Měs-
tem a Uherským Hradištěm začne 
co nevidět. Most Jana Antonína 
Bati, dříve Moravní most, se po le-
tech příprav a odkladů dočká opra-
vy a rozšíření. Už během února by 
měli začít pracovníci s rozšířením 
komunikace na staroměstské stra-
ně u  Rybáren. Tato část bude tr-
vat přibližně čtyři měsíce, na za-
čátku letních prázdnin se pracovní 
čety přesunou na druhou stranu, 
kde budou rozšiřovat komunikaci 
u Svatojiřského nábřeží.

„Most Jana Antonína Bati byl 
postaven v  padesátých letech mi-
nulého století a za celou dobu ne-
prošel žádnou zásadnější opravou. 
Protože jsou již některé stavební 
prvky na hranici životnosti, roz-
hodlo se Ředitelství silnic a dálnic 
k razantní opravě a současně také 
k  rozšíření vozovky o  jeden a  půl 
metru,“ uvedl starosta města Mar-
tin Zábranský. To je podle něj nej-
zásadnější část celé rekonstrukce. 

Souběžně s tím dojde k opravě izo-
lace nosných konstrukcí mostu 
a  mostní závěry a  nové bude rov-
něž zábradlí a chodníkové římsy.

Aby oprav nebylo málo, vznik-
ne v Rybárnách ihned za mostem 
nová autobusová zastávka spolu se 
světelnou křižovatkou a novým ve-
řejným osvětlením. „Směrem na 
Staré Město se počítá také s opra-
vou chodníků po obou stranách 

silnice. Zejména část naproti pro-
dejny Araveru je v žalostném sta-
vu,“ poznamenal Zábranský.

Poslední sčítání vozidel od-
hadlo, že po mostě denně pro-
jede 23 tisíc automobilů. Vzhle-
dem k  tomu, že momentálně 
není možné přejet přímo ve měs-
tě řeku Moravu nikde jinde, lze 
očekávat, že se budou tvořit do-
pravní zácpy. � ma

 Most od 50. let neprošel žádnou zásadnější opravou. Foto | Aleš Korvas

Do Slováckého divadla zavítala Tramvaj do stanice Touha

UHERSKÉ HRADIŠTĚ | Slovác-
ké divadlo uvedlo 25. ledna prv-
ní premiéru své jubilejní 80. 
sezony. Tým režisérky Anny Da-
vidové představil inscenaci hry 
Tramvaj do stanice Touha v pře-
kladu Ester Žantovské. Hlavní 
role vytvořili Pavlína a Jiří Hejc-
manovi (Blanche a  Stanley), Jit-
ka Hlaváčová (Stella) a  Zdeněk 
Trčálek (Mitch).

Slavné psychologické drama 
o  střetu touhy a  ztráty napsal 

Tennessee Williams v roce 1947, 
získal za něj Pulitzerovu cenu 
a  hra se dočkala mnoha uvede-
ní jak na světových jevištích, 
tak i  v  televizi a  ve filmu. Sní-
mek, jenž v  roce 1951 natočil 
Elia Kazan s Marlonem Brandem 
v  hlavní roli, získal čtyři Osca-
ry. Ve Slováckém divadle se jed-
ná o  druhé uvedení, poprvé ho 
představilo v režii Huga Domese 
3. dubna 1982. „Tramvaj do sta-
nice Touha jsme měli v hledáčku 

už dlouho, ale ta správná chvíle 
k  jejímu nasazení nastala až le-
tos. Pro náš soubor je to opět pří-
ležitost k  propracované herecké 
práci,“ uvedla dramaturgyně Iva 
Šulajová. 

Do čela inscenačního týmu se 
postavila režisérka Anna Davi-
dová. „Hra je vystavěná na kon-
verzačním principu, ale pod zá-
plavou zdánlivě zbytečných slov 
se skrývá zápas na život a  na 
smrt. Je to pohled na vztahy 

INZERCE

a  procesy, kdy nás strach ze sa-
moty vhání do sítí iluzí. Společ-
nost se ocitá na hranici úpad-
ku a  lidé ztrácejí víru v  nějakou 
obecnou společnou morálku. 
Dva soupeři, Stanley i  Blanche, 
stojí na opačné straně bariká-
dy, ale oba registrují měnící se 
svět, ve kterém nenacházejí své 
místo. Oba pomalu prohrávají 
svůj zápas. Nezbývá jim, než se 
upínat k  touhám,“ dodává Anna  
Davidová. � ma
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Jak nás Evropa chrání před lidskou 
hloupostí i umělou inteligencí?
Internet, mobilní telefony, elek-
tronické bankovnictví a nejnově-
ji také umělá inteligence (AI). Za 
poslední dekády se náš svět tak 
rychle a  tak zjevně proměnil, že 
vyznat se v něm je obzvláště pro 
lidi starší a  lidi mimo centrum 
dění čím dál obtížnější. Přede-
vším ve chvíli, kdy za každou mo-
derní technologickou vymože-
ností číhá nějaké nevyzpytatelné  
nebezpečí. 

Do počítače se vám dostane vi-
rus a zařízení přestane fungovat, 
na mobil vám neustále někdo volá 
s  nabídkami věcí a  služeb, které 
nechcete a  nikdy chtít nebudete, 
šikovní hackeři přicházejí na čím 
dál důmyslnější způsoby, jak vás 
oklamat, abyste se o své „elektro-
nické“ peníze s  nimi minimálně 
podělili. A  o  nejnovější vymože-
nosti v  podobě umělé inteligen-
ce se dnes mluví jako o věci, kte-
rá náš svět promění k nepoznání, 
nikdo ale dnes neodhadne, zda 
v dobrém, či opačném smyslu.

Není ale třeba se moderního 
světa obávat. Vždy je tu někdo, 
kdo se nás, naše peníze i  naše 
data, snaží před hrozbami z  ne-
známého uchránit. A  jelikož je 
Česká republika součástí Evrop-
ské unie, jsou to právě její orgány, 
které svými nařízeními stojí prá-
vě na naší straně, straně uživatelů 
moderních technologií.

V  případě zmíněné AI se jed-
ná o  Akt o  umělé inteligenci – 
tato podle odborníků přelomová 

legislativa byla schválena Evrop-
ským parlamentem loni v březnu. 
Jde o  první komplexní regulaci 
svého druhu na světě, jejímž cí-
lem je – mimo jiné – zajistit důvě-
ryhodnost a bezpečnost technolo-
gií založených na AI. 

„Nařízení o  umělé inteligen-
ci zavádí pravidla pro Evropskou 
unii a  využití umělé inteligen-
ce tak, aby byla pro společnost 
přínosná a  zároveň pro obča-
ny bezpečná,“ řekl u  příležitosti 

schválení Aktu tehdejší místo-
předseda vlády Ivan Bartoš. 

Nová pravidla zakazují ně-
které aplikace umělé inteligen-
ce, které ohrožují práva obča-
nů. Týká se to například systémů 
biometrické kategorizace, která 
je založená na citlivých charakte-
ristikách, necíleného stahování 
snímků obličeje z internetu nebo 
kamerových záznamů za účelem 
vytvoření databází rozpoznávání 
obličeje. Totéž se týká také systé-
mů rozpoznávání emocí na pra-
covišti a  ve školách, hodnocení 
sociálního kreditu osob, predik-
tivní policejní práce (je-li zalo-
žena výhradně na profilování 
určité osoby nebo posouzení je-
jích charakteristik) a  umělé in-
teligence, která manipuluje s lid-
ským chováním nebo zneužívá 
zranitelnosti lidí.

Akt o umělé inteligenci vstou-
pil v platnost se srpnem loňského 
roku a bude plně použitelný o dva 
roky později – 2. srpna 2026. �  red

INZERCE

Inzerci v těchto novinách pro vás zajistí:

739 724 774
novak@regvyd.cz

Michal NOVÁK
732 530 071

karal@regvyd.cz

Tomáš KARAL

VÝKUP  
OBRAZŮ
- OBRAZY RŮZNÝCH NÁMĚTŮ A MOTIVŮ
- STARÉ I MODERNÍ UMĚNÍ
- OLEJOMALBY, GRAFIKY, LITOGRAFIE
- SOLIDNÍ A DISKRÉTNÍ JEDNÁNÍ
- PLATBA V HOTOVOSTI
- PO TELEFONICKÉ DOMLUVĚ PŘIJEDU OSOBNĚ

Tel.: 724 033 733, p. Adámek, www.obrazy-adamek.cz
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NAKUPTE 
LEVNĚJI

Od 1. 1. 2024 
změny sazby DPH 

a ZVÝŠENÍ CENY o 6 %.

DOPRAVA ZDARMA
TVRDÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 340 Kč
polínka 33 cm  1 390 Kč
polínka 25 cm  1 490 Kč
MĚKKÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 000 Kč
polínka 33 cm  1 050 Kč
polínka 25 cm  1 100 Kč
TVRDÉ DŘEVO – suché
Polínka 50 cm nebo 33 cm  1 950 Kč
Cena je uvedena za 1PRMS (prostorový metr sypaný) 
vč. DPH. Odběrné množství 5-20 PRMS.
METROVKY SKLÁDANÉ
Tvrdé dřevo  1 750 Kč
Tvrdé suché dřevo  2 400 Kč
Měkké dřevo 1 300 Kč
Cena je uvedena za 1PRMR (prostorový metr rovnaný) 
vč. DPH. Odběrné množství 10 PRMR.

+420 739 572 972
objednavky@drevohabrovany.cz www.drevohabrovany.cz

AKČNÍ SLEVA
NA SUCHÉ 
PALIVOVÉ DŘEVO!

DOPRAVA ZDARMA 
CENÍK PLATÍ DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB

TVRDÉ DŘEVO SUCHÉ 
vhodné k okamžitému topení
Štípaná polínka 33 cm nebo 50 cm  1 950 Kč / 1 sypaný metr
Štípaná polena 1 m  2 400 Kč / skládaný metr
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Juraj Aláč

Léto u moře na horách, nebo na chalupě v Česku. To jsou 
nečastější varianty, jak Češi tráví svoje letní dovolené. 
Ty patří neodmyslitelně k národní tradici a ani levnější 
zájezdy mimo hlavní letní sezonu zatím Čechy nepřiměly 
výrazně měnit své zvyklosti. A právě teď je ten nejvyšší 
čas přemýšlet o letní dovolené a prázdninách s dětmi.

V loňském roce se opět ukázalo, že 
Češi jsou v oblasti cestování a do-
volených věrni svým oblíbeným 
destinacím, ale jsou také ochotni 
za pobyt v cizině zaplatit více pe-
něz než v předešlých letech. Inves-
tovali do luxusu a více objevova-
li exotické lokality. Jejich přáním 
se snaží vyhovět cestovní kance-
láře a agentury, které i navzdory 
zvyšujícím se cenám stále udržu-
jí atraktivní ceny zájezdů. Mezi-
roční nárůst objednávek u cestov-
ních kanceláří činil zhruba sedm 
procent. „Rok 2024 byl pro ces-
tovní ruch úspěšný, pro mnohé 
cestovní kanceláře dokonce vel-
mi úspěšný. Trh je konsolidova-
ný a cestovky se těší velké důvěře 
klientů. Letní sezona má vždy svá 
specifi ka – mnoho lidí jezdí pra-
videlně na stejné místo, do stejné 
destinace a berou letní dovolenou 
tak trochu jako cestu „na chalu-
pu“. Na tyto klienty žádné trendy 
neplatí. Pak jsou klienti, kteří volí 
destinaci podle obtížnosti dopra-
vy a volí destinaci, kam CK létají 
přímo, bez přestupu. A pak jsou 
„objevitelé“, tedy klienti, kteří rádi 
cestují do nových destinací, které 
se objeví na trhu. V rámci tuzem-
ské dovolené je ta letní velmi silně 

spojená s dětmi a jejich zájmy,“ 
přiblížil zvyky českých cestova-
telů Jan Papež z Asociace cestov-
ních kanceláří ČR. 

Letos nabídnou cestovky 
osvědčené tipy i novinky, 
a to nejen v rámci Evropy

Je samozřejmostí, že i letos se 
budou snažit cestovní kanceláře 
udržet dobré prodejní výsledky 
z roku 2024. Sázka na jistotu jsou 
letní dovolené u moře a na ho-
rách, důležité je najít kompromis 
mezi vhodnou cenou a nabízenou 
kvalitou. Některé z cestovních 
kanceláří odhadují mírné zvýše-
ní poptávky. „Za český trh zájez-
dů a pobytů jsou letošní očekává-
ní nárůstu poptávky v průměrné 
výši 3–5 procent. Z letních desti-
nací si vybírají čeští zákazníci nej-
častěji letecké zájezdy do Řecka, 
Turecka a Bulharska, na vlastní 
dopravu pak volí pobyty v Itálii, 
Chorvatsku a Rakousku,“ uvedla 
ředitelka Asociace českých ces-
tovních kanceláří a agentur Kate-
řina Chaloupková.

Co se týče novinek, cestovní 
kanceláře a agentury každý rok 
usilují o propagaci nových či spíše 
méně známých destinací. „V po-
sledních letech je na vzestupu 
jak Albánie, portugalské ostrovy 

i destinace na pevnině, dále Kypr 
i Malta a opravdovou novinkou 
posledních dvou let je Marsa Ma-
truh v Egyptě,“ přiblížila letošní 
trendy Kateřina Chaloupková. 

Pro Čechy stále 
zůstává nejoblíbenější 
Chorvatsko 

Zásadním kritériem při vý-
běru dovolené je její cena. Řada 
lidí chce v létě k moři, a tak zů-
stává pro Čechy nejbližším a nej-
lépe dostupným mořem chorvat-
ský Jadran. Když tato balkánská 
země přešla v roce 2023 ofi ciál-
ně na platby v eurech, turisté za-
znamenali nárůst cen především 
v místních obchodech, pronají-
matelé ubytování ale už řadu let 
svoje ceny inzerovali v evropské 
měně a s cenou téměř nehýbali. 
Vše ale závisí na poptávce a mís-
tě, kam se člověk plánuje vydat. 
„Chorvatsko je dle posledních 
prodejů stále atraktivní v očích 
českých turistů a věřím, že i le-
tos bude hlavní cílovou destina-
cí Čechů, bez ohledu na organi-
zaci dovolené. Je to země, která 
se mění, a přirozeně bude vyš-
ší cena do budoucna akcepto-
vána jen za podmínky odpoví-
dající úrovně kvality, s ohledem 
na konkurenci ostatních evrop-
ských destinací. Výhody v podo-
bě dojezdové blízkosti, minimál-
ní jazykové bariéry a především 
průzračného, čistého moře na-
dále zůstávají pro mnohé rozho-
dující,“ uzavřela Kateřina Cha-
loupková. K nejvyhledávanější 

oblasti v Chorvatsku patří stabil-
ně Istrie na severu pro svoji blíz-
kost, autem se tam dá pohodlně 
dojet z Česka za osm hodin. 

Tradičně se o první příčku ve 
výjezdovém cestovním ruchu dělí 
Chorvatsko se sousedním Sloven-
skem. Tam Češi jezdí většinou 
k příbuzným a známým a spojí to 
s rekreačním účelem. O další příč-
ky pak bojuje Itálie s Rakouskem, 
které jsou pro našince zajímavé 
nejen dobrou dojezdovou vzdále-
ností autem, ale i nabídkou horské 
turistiky, městským cestovním 
ruchem nebo italským přímoř-
ským pobřežím.

Ideální doba pro výběr 
a rezervaci letní dovolené – 
právě teď

Cestovní kanceláře a agentu-
ry zahájily útok na klienty kon-
cem ledna, to je totiž doba, kdy 
lidé začínají přemýšlet o letní do-
volené a prázdninách. Zpravidla 
až do března budou cestovky na-
bízet nejlepší nabídky v tzv. First 
Minute s velkými slevami, širo-
kým výběrem hotelů a destinací. 
V dubnu a květnu se ceny obvyk-
le objeví v plné výši, ale stále ještě 
s možností výběru ideální dovole-
né. V červnu jsou už pak k sehná-
ní jen Last Minute. Nabídky jsou 
cenově výhodnější, ale výběr des-
tinací a služeb už může být znač-
ně omezen. Pokud tedy plánujete 
cestovat na vysněné místo, navíc 
s dětmi nebo větší skupinou, je 
lepší rezervovat svůj pobyt co 
nejdříve. 

Letní dovolená 
bývá za odměnu, 

plánovat dříve 
se vyplatí 
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NEZMEŠKEJTE
BONUSOVKU
OD SUZUKI

UH CAR, 800 55 99 99, www.uhcar.cz

Suzuki Vitara
praktické SUV

Suzuki S-Cross  
rodinný crossover

Přijďte si do Suzuki pro svoji Bonusovku 
bez háčků a nesplnitelných podmínek  

a odvezte si nový vůz se všemi bonusy.
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Úspora energií začíná  
od zateplení domu
Jednou z  největších položek na 
spotřebě energie je vytápění. 
O tom, jaké peripetie může způso-
bit jeho nesprávná funkce, by mohl 
vyprávět každý, kdo někdy trá-
vil hodiny či dny v  nevytopeném 
bytě, zatímco venku mrzlo. Pokud 
přitom nemáme dobře zateplený 
dům a teplo nám uniká ven, bude-
me muset pootočit termostatickou 
hlavicí podstatně více, než by tomu 
bylo v případě kvalitního zateplení.

Základním problémem pře-
devším starších domů bývají zdi, 
profukující okna nebo zastaralé 
dveře. Podle odborníků lze zatep-
lením střechy ušetřit zhruba 20 % 
tepelné energie a  zateplením ce-
lého domu od střechy až po sklep 
až 70 %. Samozřejmě to bude něco 
stát, zvláště pokud budeme klást 
důraz na kvalitní materiály.

Jestliže se hned nechceme pou-
štět do kompletního zateplování 
nebo pořizování tepelného čerpa-
dla, můžeme si domů pozvat od-
borníka s  termovizní kamerou, 

který zjistí i skrytá narušení v ne-
těsnostech. S pomocí termokame-
ry lze kromě úniků tepla a  chyb 
v  konstrukci domu zjistit také 
špatné utěsnění otvorů po demon-
táži plynových kamen, poškození 
a  praskliny zdí pod omítkou, ne-
dostatečně izolované zdroje tep-
la a teplé vody, ale třeba také zma-
povat místa, která jsou ohrožená 
vznikem plísní.

Výhodou oken a dveří je, že na 
nesrovnalosti jsme často schop-
ni přijít sami. Nejčastějším pro-
blémem bývá jejich špatné na-
stavení, poškozené kování nebo 
opotřebované těsnění. Ve většině 
těchto případů můžeme nápravu 
provést svépomocí, případně za 
asistence odborníka. Může se ale 
stát, že zejména ve starších nemo-
vitostech budou okna potřebovat 
vyměnit.

Pokud již budete u oken, zvaž-
te, zda je nedoplnit o novou stínicí 
techniku. Venkovní rolety či ven-
kovní žaluzie lze použít nejen jako 

ochranu proti slunci, ale také jako 
tepelnou izolaci. Rolety během 
chladných nocí zabraňují tepelným 
ztrátám díky vzduchovému polštá-
ři, který se vytváří mezi staženou 
roletou a oknem. Možná jsme byli 
zvyklí stahovat rolety jen v  létě, 
ale pro udržení tepla v  místnos-
tech uděláme dobře i  tehdy, když 
je stáhneme ve všech místnostech, 
kde světlo nepotřebujeme.

Rozhodli jste se, že veškeré za-
teplovací aktivity přece jen završí-
te pořízením tepelného čerpadla? 
Z výše řečeného vyplývá, že smy-
sluplné je v  novostavbách a  v  re-
konstruovaných rodinných a byto-
vých domech, nebo až po zateplení 
„obálky“ domu, tedy střechy, stěn 
a oken. Čím lépe izolovaný dům je, 
tím vyšší bude úspora energie s te-
pelným čerpadlem. � ma

 Tepelné čerpadlo se nejlépe vyplatí u novostaveb. Foto | Jiří Bednář
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(Tajenka)! Objevte kouzlo historie, fascinující příběhy a skryté poklady na Fajnvylety.cz

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 7. 3. 2025. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.

Hrady a zámky otevírají a Fajnvylety jsou u toho!
Máte rádi fascinující příběhy, nád-
herné interiéry, šermířské souboje 
a historické události? V tom přípa-
dě si začněte plánovat vý-
lety na hrady a zámky, 
které oficiálně otevírají 
své brány návštěvníkům 
1. dubna a na Velikono-
ce většina z nich pořá-
dá skvělé akce, které vás 
a vaše děti vtáhnou do 
historie hravě a zábavně. Pokud 
chcete mít přehled o všem zajíma-
vém, prostě se podívejte na Fajnvy-
lety.cz a najděte si to pravé! 

Ponořte se do historie, tajem-
ství a kouzla českých hradů a zám-
ků během celé hlavní sezony. 

Objevte jedinečné zážitky, které 
vás zavedou na místa plná krás-
ných výhledů a vzrušujících příbě-

hů. Prozkoumejte bohaté 
sbírky a poklady šlech-
ticů a poodhalte jejich 
život.

Odhalte temné záha-
dy hradních podzemí, 
mučíren a pevností. Pro-
zkoumejte tajemné dve-

ře, zbrojnice a rytířské sály, které 
vás přenesou do středověku. Obdi-
vujte krásné zámky s jejich skvost-
nou architekturou a slavnostní-
mi sály. Některé památky ukrývají 
sbírky historických hraček, gobelí-
nů a tajuplná sklepení.

Poznejte zámecké perly sas-
ké renesance a různé prapodivné 
příběhy. Třeba o prokletém vlkod-
lakovi, chytrém ševci nebo o vel-
ké lásce. Spatřete černou kuchy-
ni, dětské hry a vyzkoušejte psaní 
brkem jako kdysi. Při výletech vás 
okouzlí renesanční, barokní a ro-
koková architektura a skryté pod-
zemní chodby. Vylezte na věže 
a užijte si nádherné výhledy do 
krajiny. Pro rodiny s dětmi jsou při-
praveny speciální trasy, které vám 
ukážou historické hračky a příběhy 
slavných princezen.

Rytířský sál na hradě Bouzov. Velká jídelna,  Mníšek pod Brdy. 

Pokud se nemůžete dočkat, na-
vštivte některé památky už teď! 
V jižních Čechách hrad a zámek 
Český Krumlov, zámky Hlubo-
kou nad Vltavou, Třeboň i Vim-
perk a hrad Nové Hrady. Na jihu 
Čech mají otevřeno zámky Ledni-
ce a Valtice, v Olomouckém kra-
ji pak hrady Bouzov a Šternberk, 
na Karlovarsku zámky Kynžvart 
a Valeč. Ve Středočeském kraji 
nevynechejte hrady Karlštejn či 
Křivoklát a zámky Veltrusy, Mní-
šek pod Brdy a Mnichovo Hradiš-
tě. Výletujte s FAJNvylety.cz.  red

Zámecká zahrada s reliefem neptuna. Státní zámek Telč. Foto | 4x NPÚ
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PŘIPOJTE SE K NÁM, NABÍRÁME!

Interní rekvalifi kační kurz do výroby letadel Výrobní dělník – praktikant pokračuje
Více detailů na www.let.cz nebo personalni@let.cz

DĚLNICKÉ PROFESE
Letecký mechanik
Letecký mechanik – avionik
Obsluha CNC strojů
Nástrojař
Klempíř 
Letecký klempíř – sestavář/nýtař
Výrobní dělník – praktikant

TECHNICKÉ POZICE
Obchodník
Normovač
Samostatný zkušební technik – výstupní kontrola 
Samostatný účetní - všeobecný
Konstruktér avionických a elektrických systémů
Specialista Oddělení letové způsobilosti 
Řídící letového provozu

Na vybrané profese náborový příspěvek 50 000 Kč
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ˇDeláme termoluxusní okna

KE KOUPI

www.termolux.cz

Tel.: 777 460 862 | slovacko@temolux.cz
Nová pobočka ve Spytihněvi | Výroba Valašské Meziříčí
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Poppe+Potthoff s.r.o., Na Záhonech 1086, 686 04 Kunovice

Více informací včetně detailních popisů výše uvedených pozic lze najít na www.pp-kunovice.cz

572 419 071 ppcz@poppe-potthoff.com736 768 515

Hledáme nové
kolegy a kolegyně

OBSLUHA CNC STROJŮ
SKLADNÍK / MANIPULANT
Nabízíme zajímavé finanční ohodnocení, firemní benefity, čisté pracovní 
prostředí a zázemí stabilní mezinárodní společnosti.
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